

# 华西都市报

2020年6月1日 星期一 农历庚子年闰四月初十 四川日报报业集团主办 华西都市报出版 今日16版



## 习近平寄语广大少年儿童强调,刻苦学习知识坚定理想信念磨练坚强意志 锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着 向全国各族少年儿童致以节日的祝贺

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国各族少年儿童致以节日的祝贺!

习近平指出,在这次全国人民万众一心抗击新冠肺炎疫情的斗争中,

广大少年儿童也经历了一段特殊时期,不仅亲眼目睹了中国人民众志成城、迎难而上的伟大壮举,而且听从党和政府号召、以实际行动支持抗疫斗争,展现了我国少年儿童的良好精神风貌。

习近平强调,少年强则国强。当

代中国少年儿童既是实现第一个百年奋斗目标的经历者、见证者,更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望广大少年儿童刻苦学习知识,坚定理想信念,磨练坚强意志,锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备

着。各级党委和政府、全社会都要关心关爱少年儿童,为少年儿童茁壮成长创造有利条件。共青团、少先队组织要着眼培养能够担当民族复兴大任的时代新人,顺应时代发展,不断改革创新,积极开展工作,为党的少年儿童事业作出新的更大的贡献。

### 童年记

# 疫

## 别样成长

□ 均据新华社

山西太原  
2月20日

武宿国际机场  
儿子与援鄂医疗队的  
妈妈告别

湖北武汉  
4月29日

儿童在重新开放的  
黄鹤楼景区奔跑



内蒙古 4月1日  
阿拉善左旗  
小学生策歌和妈妈  
在戈壁上寻找网络信号上网课



这是一段特别的童年记忆——  
最为漫长的寒假,  
突然远行的父母,  
隔着屏幕的老师,  
形影不离的口罩。  
也是一段独特的成长历程——  
把坚强写进眼神,  
让思念深埋心底,  
将感恩大声表达,  
令坚持成为习惯。  
当童年遇上疫情,  
难忘的记忆融入小小的身躯,  
化作永恒的成长印记。



贵州贵阳 5月25日  
小学复课  
两名学生用“碰肘”的方式打招呼

### “小不点”画手 创作童趣战疫画作捐给川博

· P02 要闻 ·

### 文化新地标 成都自然博物馆主体结构完工

· P04 四川 ·